
平成24年度「学校評価」生徒用アンケート集計（全校）

A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D A B C D

1 29 80 17 6 52 71 11 3 57 53 7 3 138 204 35 12 22.0% 60.6% 12.9% 4.5% 38.0% 51.8% 8.0% 2.2% 47.5% 44.2% 5.8% 2.5% 35.5% 52.4% 9.0% 3.1%

2 51 52 17 9 67 42 9 2 118 94 26 11 39.5% 40.3% 13.2% 7.0% 55.8% 35.0% 7.5% 1.7% 47.4% 37.8% 10.4% 4.4%

3 106 21 2 3 106 21 2 3 80.3% 15.9% 1.5% 2.3% 80.3% 15.9% 1.5% 2.3%

4 17 41 31 36 15 36 49 37 18 42 28 32 50 119 108 105 13.6% 32.8% 24.8% 28.8% 10.9% 26.3% 35.8% 27.0% 15.0% 35.0% 23.3% 26.7% 13.1% 31.2% 28.3% 27.5%

5 9 18 44 54 17 24 35 50 13 37 33 35 39 79 112 139 7.2% 14.4% 35.2% 43.2% 13.5% 19.0% 27.8% 39.7% 11.0% 31.4% 28.0% 29.7% 10.6% 21.4% 30.4% 37.7%

6 10 34 46 40 23 55 39 14 30 57 24 7 63 146 109 61 7.7% 26.2% 35.4% 30.8% 17.6% 42.0% 29.8% 10.7% 25.4% 48.3% 20.3% 5.9% 16.6% 38.5% 28.8% 16.1%

7 12 53 43 19 42 64 24 7 41 60 17 1 95 177 84 27 9.4% 41.7% 33.9% 15.0% 30.7% 46.7% 17.5% 5.1% 34.5% 50.4% 14.3% 0.8% 24.8% 46.2% 21.9% 7.0%

8 20 52 31 25 36 60 30 10 28 54 25 14 84 166 86 49 15.6% 40.6% 24.2% 19.5% 26.5% 44.1% 22.1% 7.4% 23.1% 44.6% 20.7% 11.6% 21.8% 43.1% 22.3% 12.7%

9 18 66 37 12 42 58 37 6 30 40 34 10 90 164 108 28 13.5% 49.6% 27.8% 9.0% 29.4% 40.6% 25.9% 4.2% 26.3% 35.1% 29.8% 8.8% 23.1% 42.1% 27.7% 7.2%

10 16 45 50 20 39 63 35 5 21 68 27 10 76 176 112 35 12.2% 34.4% 38.2% 15.3% 27.5% 44.4% 24.6% 3.5% 16.7% 54.0% 21.4% 7.9% 19.0% 44.1% 28.1% 8.8%

11 8 39 50 35 10 48 55 24 9 36 57 28 27 123 162 87 6.1% 29.5% 37.9% 26.5% 7.3% 35.0% 40.1% 17.5% 6.9% 27.7% 43.8% 21.5% 6.8% 30.8% 40.6% 21.8%

12 29 64 25 14 40 58 26 12 24 67 21 8 93 189 72 34 22.0% 48.5% 18.9% 10.6% 29.4% 42.6% 19.1% 8.8% 20.0% 55.8% 17.5% 6.7% 24.0% 48.7% 18.6% 8.8%

13 19 57 35 20 37 55 29 16 17 62 26 15 73 174 90 51 14.5% 43.5% 26.7% 15.3% 27.0% 40.1% 21.2% 11.7% 14.2% 51.7% 21.7% 12.5% 18.8% 44.8% 23.2% 13.1%

14 21 63 32 16 37 66 31 11 16 63 24 10 74 192 87 37 15.9% 47.7% 24.2% 12.1% 25.5% 45.5% 21.4% 7.6% 14.2% 55.8% 21.2% 8.8% 19.0% 49.2% 22.3% 9.5%

15 22 63 31 16 39 66 29 3 28 73 16 3 89 202 76 22 16.7% 47.7% 23.5% 12.1% 28.5% 48.2% 21.2% 2.2% 23.3% 60.8% 13.3% 2.5% 22.9% 51.9% 19.5% 5.7%

16 23 50 35 23 60 50 20 7 36 55 20 8 119 155 75 38 17.6% 38.2% 26.7% 17.6% 43.8% 36.5% 14.6% 5.1% 30.3% 46.2% 16.8% 6.7% 30.7% 40.1% 19.4% 9.8%

A B C D A B C D A B C D A B C D

1 145 320 34 6 260 284 22 3 285 212 14 3 690 816 70 12

2 255 208 34 9 335 168 18 2 590 376 52 11

3 530 84 4 3 530 84 4 3

4 85 164 62 36 75 144 98 37 90 168 56 32 250 476 216 105

5 45 72 88 54 85 96 70 50 65 148 66 35 195 316 224 139

6 50 136 92 40 115 220 78 14 150 228 48 7 315 584 218 61

7 60 212 86 19 210 256 48 7 205 240 34 1 475 708 168 27

8 100 208 62 25 180 240 60 10 140 216 50 14 420 664 172 49

9 90 264 74 12 210 232 74 6 150 160 68 10 450 656 216 28

10 80 180 100 20 195 252 70 5 105 272 54 10 380 704 224 35

11 40 156 100 35 50 192 110 24 45 144 114 28 135 492 324 87

12 145 256 50 14 200 232 52 12 120 268 42 8 465 756 144 34

13 95 228 70 20 185 220 58 16 85 248 52 15 365 696 180 51

14 105 252 64 16 185 264 62 11 80 252 48 10 370 768 174 37

15 110 252 62 16 195 264 58 3 140 292 32 3 445 808 152 22

16 115 200 70 23 300 200 40 7 180 220 40 8 595 620 150 38

命の大切さや人権・社会のルールなどについての学習ができた。

図書室は整備されていて、いつでも本を読んだり借りたりできる。

ケガや病気のとき、すぐに治療や搬送の対応をしてくれる。

学校の施設や設備はよく整備されている。

地震･火災など災害が起きた場合、どうしたらよいか学習できた。

学校には、落ち着いて勉強できる雰囲気があると思う。

先生たちは、私達が頑張ったとき認めてくれる。

先生たちは、いじめや暴力など私達が困っているとき対応してくれる。

学校には、落ち着いて勉強できる雰囲気があると思う。

担任の先生以外にも、保健室や相談室など気軽に相談できる先生がいる。

卒業後の進路や将来の職業について情報を集めたり学ぶことができた。

学校は進路についての情報を知らせてくれる。

先生たちは、私達の意見をよく聞いてくれる。

体育大会や文化発表会などは、楽しく自分の生活に生かせた。

修学旅行や宿泊学習での体験は、楽しく自分の生活に生かせた。（３年・１年）

トライやる・ウィークでは、有意義な体験ができた。（２年）

学校生活や悩みごとについて、担任の先生などに相談ができた。

２年集計 ３年集計 全校集計１年集計 １年ﾊﾟｰｾﾝﾃｰｼﾞ ２年ﾊﾟｰｾﾝﾃｰｼﾞ ３年ﾊﾟｰｾﾝﾃｰｼﾞ 全校ﾊﾟｰｾﾝﾃｰｼﾞ
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先生たちは、私達が頑張ったとき認めてくれる。

体育大会や文化発表会などは、楽しく自分の生活に生かせた。

修学旅行や宿泊学習での体験は、楽しく自分の生活に生かせた。（３年・１年）

トライやる・ウィークでは、有意義な体験ができた。（２年）

学校生活や悩みごとについて、担任の先生などに相談ができた。

担任の先生以外にも、保健室や相談室など気軽に相談できる先生がいる。

卒業後の進路や将来の職業について情報を集めたり学ぶことができた。

１年得点 ２年得点 ３年得点 全校得点

学校は進路についての情報を知らせてくれる。

ケガや病気のとき、すぐに治療や搬送の対応をしてくれる。

命の大切さや人権・社会のルールなどについての学習ができた。

図書室は整備されていて、いつでも本を読んだり借りたりできる。
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先生たちは、いじめや暴力など私達が困っているとき対応してくれる。

先生たちは、私達の意見をよく聞いてくれる。

学校の施設や設備はよく整備されている。

地震･火災など災害が起きた場合、どうしたらよいか学習できた。
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Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　ややあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　全くあてはまらない　で回答

回答総数　396（全校生徒数の87.4%）

一番多い評価を赤で示しています

尼崎市立大庄中学校

A=5点,B=4点,C=2点,D=1点で計算しています。中央値は、3.0となります。

３年平均得点 全校平均得点２年平均得点１年平均得点

3.8


